Kalibracni vykres. Nameérena hodnota: 9,55 cm

1. Pro kontrolu znovu premérte vytisknuté pravitko. Pokud ma 9,9 az 10,1 cm, mUzete klice vystfihnout a vyzkouset
spravny rozmer.

2. Pokud se nebudete moct rozhodnout mezi dvéma rozmeéry (jeden kli¢ bude trochu vétsi a druhy trochu mensi),
poridte ten mensi. Plati pravidlo, Ze menSim klicem vétSi matici povolite, ovSem vétsi kli¢ vam bude z
mensi matice vyskakovat.

=

< | =)
)
Nl )
= >— N
a < S
~ o < ™ ™ =°
g o > J N ) =
— < > J > = o
O - Y > X7 =
— al o =< = =
O O — > . = o
> — o < = < =
@) an o <C ad =
> © a o = = "
= o = & =
Q- o O =—o
= (@) Q- (@) =
2 = |8 - | E-
=) — =
= A > o = =
M T > = v
| =
(-] = m
O =
~ e =
' =«
LM LA =
- LN =
LN o = -
| O N =
- | =
= =
LM g N _— o




[Wd)lJoo 6 8 £ 9 S ¥ € ¢

l 0
;__________________;________;_________f_______________________________________,____________________

100-115 MOTOPRIPRAVKY.CZ

90-100 MOTOPRIPRAVKY.CZ

/) ANAVddldd0 L0 06-8L

/) ANAVAdIdd0 10N 8L-CL

/) AAANVHAIddO L0 ¢L.=59




